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DÉLVIDÉK
Verseczi társadalmi és közművelődési vegyes tartalmú hetilap.

Versecz és vidéke magyar nyelvterjesztő egyesületének hivatalos közlönye.
Szerkeiztílégl Iroda: Versorr., luktanya-uteza 1054. szám — ide intézendő 

a lap atellanil részét érdeklő minden kllldomény és levelezés. A szerkesztőség 
nAmera a levelek és egyébb írásbeli közlemények különben iizv. Kirelinerné 
laivétell éi rendelő irodájában (az Andrássy-sélatór és iskola-utcza sarkán lévő 
Kadiaa-fél* házban) is átvétetnek

Elüflzetéll dl): Negyedévre 1 frt. 31 kr. - Félévre ä írt 50 kr. — F.réiz 
Itta » M-

Egyes szám ára 10 kr.

l'ülolős szerkesztő: Perjéssy Lajos.

Kiadó-hivatal: Kirchnor-fóln könyvnyomda Verset zen — 
ide intózendők a kiadó-hivatalt illető olőtizytjsek, hirdetmények 
és felszóllamlások.

Hirdetési díj: A hirdetésekért járó díj legjutányoaabban saámittatik — 
Hélyogdij minden liuiktatátiért SO kr. — A nyílt terben egy sor 10 kr. — A hir­
detéseket kérjük pénteken délig beküldeni.

Vili. évfolyam. Vasárnap 1899. évi február 12-én. 7. szám.

nciiizHi színészei iiiiket!
1899 február 11.

A magyar múzsa egy évi távoliéi után 
ismét bevonult városunkba.

A délvidéki sxinisxővclkezel szab ven- 
cziónáll magyar színtársulata ma Vasárnap 
megkezdi előadásait s városunk hazafias 
közönsége meleg érdeklőt lessel tekint az u j 
sziniidénx • elé.

A szövetkezés teljesen bexáll. s a mull 
években eléri szép eredmények kixéxcn 
Vetevdi sárfárkodásál bebizonyitollak, hogy 
közönségünk akar és tud is áldozni a magyar 
szinügyérl, lm oly lársulal előadásail kell 
pártfogolnia, melx műigényeil kielégíti s 
melv a nem magyar ajkú polgártársak előli 
is tiszteiéiet és bersülést szerez a vidéki 
magyar színészetnek.

Hogy sziniszöx'elkezelünk jelen éviién 
szerződtetett s veterán színigazgatónk Hoko- 
(I y Antal igazgatása alatt all" szinlársulata 
megfelel ezen k i\ .a ital inak nak, azt iir.'ginu- 
tatta Lúgoson es Karánselteseii. .lox'elelél 
jé) birnév előzte meg, s a sajtó — a kö­
zönség Ítéletének ezen érzékeny hőmérője 
— a szövetkezett városokban csak dicsére­
test és szépet ir róla, a lugosi és karánse- 
besi inleligenczia teljesen meg volt elégedve.

A bérletgyiijlés ez idmi ugyan nehezeb­
ben ment, mint az előzői években, de mind 
a mellett összegyűli a biztosított "-!<••• 
korona bérlet. A sziniszöveikezet egyes vá­
lasztmányai, okúlxa az. előbbi evek tapasz­
talatain a szerződtetett társulattal egxetem-

Tárcza.
Az Úri ember

Utóvégre is, vannak meg na búbok másutt is, 
nemcsak a Bácskában. Vagy legalább voltak, 
akkor tudnillik, mikor még vékaszamra mertek 
a búzát és máz aszúmra a gyapjút, a minek az 
árába ráadásul rendszerint egy sárga csikó járt 
minden múzsa után a miskolci szcnzaltol. Nem 
négylábú, karcsú nyakú, harmadfo paripa, hanem 
csengő, csillogó, sárga aranydarab. Azonban 
azt megengedem, hogy a nabobok ma mar 
éppen ritkák, mint a sarga csíkok, sut tálán 
még ritkábbak.

A Szárazvolgyon a csoltói nabob volt em­
beremlékezet óta az egyetlen. Amolyan tekin­
tetes nabob, a ki paprikás szalonnát reggelizett 
és a kocsija elé két kimustrált igas lovat foga­
tott, pedig a ménesei nem fértek volna el az 
európai fejedelmek összes istállóiban se.

Mindig egyedül utazott; az első ülésen a 
kocsis, a hatulson ő. A feleségével ugyanúgy 
kocsin meg épen soha, senkise iatta, a minek 
több oka volt. Kis- és nagy csóltói Csoltay 
Gáspár ugyanis magyar nadrágban és csizmában 
járt, a nagyságos feleségé ellenben francia divat 
szerint öltözködött. Kz azonban még nem elég 
ok arra, hogy miért nem hittak együtt, egy 
kocsin a nábobot, meg a feleségét, az bizonyos

ben mindent megtettek arra nézve, hogy az 
eddig észlelt hiányok pótoltassanak s a kö­
zönség hangoztatott óhajtásai beteljesüljenek 

nincs hát, más hátra, minthogy midőn 
ill vannak nemzeti színészetünk várva várt 
apostolai, mutassa meg városunk közönsége, 
hogy méltó arra a jó hírnévre, melyet a 
magyar színészet lel karolásával a múlt. évek­
ben magának szerzett, melyei kivívta az 
elismerést.

I‘ártoljuk tehát nemzeti színészetünket.
Igyekezünk bevonni körünkbe nem 

magyarajku polgártársainkat is, hogy meg­
ismerjék a nemzeti múzsát ők is, élvezzék 
a magyar színmbirodalom kincseinek törül 
metszett igazi vernéikéit, s megismerjék 
azt az óriási haladási, mit a magyar szí­
nészet pár év óta telt.

Mi teljes bizalommal tekintünk a meg­
kezdődő szinidény elé, mert ismerjük közön­
ségünket, s tudjuk azt, hogy ha megtelelő 
műélvezetet nyújtanak szamára — szinte 
erején felüli áldozatra is kénes.

Mulassuk meg tehát, hogy a magyar 
múzsa ifi, az ország határán, édes otthont 
talál végre valahára.

Pártoljuk nemzeti színészeiiinkcl I

XAPI HÍREK.
Erdély Sándor igazságügy miniszter ü 

I nagy méltó.tág a a múlt Csütörtökön este varo- 
I sulikba érkezett vejének Pa lffy Elemér főis­

pánunknak látogatásara. A magas vendég ma 
I Vasárnap délben utazik vissza a fővárosba.

De az is bizonyos, hogy olyan Noé bárkáját 
még egyetlen kerékgyártó mester se tudott 
összeépíteni, a mibe Csoltay Gáspár uram a 
feleségével egyut befért volna,

iszonyú hajtömeg volt a tekintetes úr: 
kerek három mázsára becsülték egymagában. 
11a jo kedve volt, a cselédjeinek jaro ve töm a g- 
kommenciót a csizmája szaruból mérte ki, abba 
éppen egy félvéka búza fért és a cselédség 
sohase panaszkodott. Valóságos erömütani mu­
tatvány' volt az, mikor ez a szuszogó, hatalmas 
ember-állat fölkapaszkodott a löcsös, saraglyás 
szekérbe, a minek se lépcsője, se fúlhágója nem 
volt. A keréktalpak a la mindig köveket kellett 
rakni, mert különben az egész utazó jármű ki­
mozdult volna a helyéből lovastól együtt, mikor 
a nabob a küllőre lépett.

Ámbátor a nabob nem igen szerette, hogy­
ha külső testi terjedelmet nagyon emlegették. 
Egyszer megtörtént, hogy valamelyik tanyára 
ment ki, a gyapjunyirásnak utalta nézni. Az 
öreg számadó, a ki ott nőtt tol, ott vénült meg 
a nabob juhai kozott, mar akkor esztendők óta 
nem Iatta a tekintetes urat. Hat jámbor paraszt­
eszével így gondolkozott, hogy a ritka alka­
lommal illik valami csinosan köszöntem a ke­
nyerűd > gazd.it. Nagyot sodorintott deres vas­
tag bajuszán, megillet ódotten, az tan ctubci scgc- 
sen megemelte baranybör süvegét.

— Ej, be disznó mod meg tetszett hízni, 
tekintetes uram, háiistennek!

Szilágyi Dezső orsz. gyűl. képviselő, volt 
házelnök, Pa l f f y főispánunkhoz sürgönyt inté­
zett, melyben díszpolgárrá való megválasztta- 
tásaért köszönetét mondott a város törvényha­
tóságának, s felkéri a főispánt, hogy ezen kö­
szönetét a város közönsége előtt tolmácsolni 
kegyeskedjék.

Városunk jogügyi bizottsága már megálla­
pította a Szilagyi Dezsőnek átadandó dísz­
polgári oklevél szövegét. Az átadó küldöttséget 
See may er Janos kir. tan. polgármester fogja 
vezetni. A küldöttség tagjaiul megválasztattak: 
Dr. Seemayer Károly, Dr. Haag Aladár, Dr. 
Rezucha István, Müller Oszkár, Rottler P'erencz. 
Honig P'erencz, Kosztits Vladimír, Osztoits 
Miklós, Mandukits Szilárd t. h. b. tagok.

Varosunk közigazgatási bizottsága f. hó
7-én tartotta meg rendes havi ülését, mely al­
kalommal a szokáson jelentések olvastattak fel. 
Danczer pénzügyigazgató jelentése legérde­
kesebb volt, annyiban, hogy daczára az „ex 
lex“ állapotnak ez idei jánuárius hónapban tete­
mesebben több adó folyt be, mint a múlt esz­
tendei januárban.

A kereskedők egyesületének bálja. A ver­
seczi kereskedők egyesülete, mely czéltudatos 
működésében a kereskedelmi érdekek előmoz­
dítása mellett a társas élet fejlesztését is ezé- 
loz/.a szombaton f. hó 4-én tartotta meg első 
balját a vigadóban. Ezen mulatsággal az egye­
sület elvei fény es beigazolást nyertek, a meny­
nyiben a társadalom szine java a kereskedőség 
iparkodásait megjelenésével magáévá tette. Nem 
eléggé dicsérhető, hogy kereskedőink a sivár 
élet küzdelmei mellett önzetlenül a regeneratio 
terére lépve megteremtették az egyesületet, 
melynek szerény hajlékában megtörhetlen axió­
maként a kereskedelmi érdekek előmozdítása 
mellett a kereskedelmi alkalmazottak művelő­
dését tűzte ki czélul. Tagadhatatlan, hogy a 
fokozottabb forgalom mellett, mely városunkat 
vasúti goezponttá tette, nehezen nélkülöznék egy 
a kereskedelmi érdekeket felölelő egyesület mü-

A mire a nábob úgy törölte képen az 
öreg számadót, hogy az egy álló hétig minden 
darab juhot kettőnek látott.

—- Nem a te zsírodon híztam meg fiam. 
Különben pedig: mi közöd hozza?

A foldecskéjéröl, a mi nem sokkal volt 
több valami szerény húszezer magyar holdnál, 
nem szívesen mozdult ki. Mig a felesége nehéz 
Mária Terézia-hin tó ban, borotvált képű. libertás 
lakájseregei utazgatott a pesti bálokra, tenger­
parti fürdőkbe, sőt még a dulházai atyafiak 
latogatasára is, azalatt a nábob löcsös, sarag- 
lyas parasztszekéren járta a tagot, porolt, paran­
csolt a tanyakon és alkudozott a hetivaros 
piacokon. Sokszor szemére is hányták a paraszti 
szokásait. Biz olyan nagyúri birtokon landauer 
is megjárná, még a tiszttartónak is. De a nabób 
ha a gazdasagát emlegették, csak anyit mon­
dott rá :

— Hát megvan, a mit az Isten adott. 
Meg is lesz! Csak nem elletem meg a földet a 
lábam alól ?

Pedig mennyien voltak, a kik megették ! 
Különösen a megyegyülésen. Ez volt az egyet­
len nyilvános kozgyülekezet. a hova Csoltay 
Gáspár úr rendesen eljárt, oda is inkább szo­
kásból, sem mint hazafi-ágból, vagy azért, mintha 
jól eset volna neki. Elégedetlen volt s mindig 
a szélső ellenzékkel tartott, a melyik irgalom 
nélkül néha durván is •— harczolt az egész 
hivatalos uralom ellen. Sehogyse tudott vele
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ködését. Tálán egy kissé eltértünk közlemé­
nyünk lényegétől, miért is a t. olvasó közön­
ség figyelmét a fényesen sikerült estélyre irá­
nyítva habozás nélkül kikeli jelentenünk, hogy' 
ezen mulatság fény'es lapot követel magának a 
farsang krónikájában. A télikertté átvarázsolt 
tanczterem a kápráztató világítás mellett festői 
látványt nyújtott. A terem alsó erkélyének 
mindkét oldalán díszes lombfülkék voltak el­
helyezve melyekben bájos hölgyeink csoporto­
sultak és kedélyesen csevegtek, csevegésük csak 
akkor lett megzavarva, a midőn a tancz kez­
detét vette. E pereztöl kezdve a jó kedv hat­
ványozott mértékben jutott kifejezésre és oly 
annyira kedélyes jelleget öltött, hogy a társa­
ság reggeli ü óráig együtt maradt. Őszintén 
bevallhatjuk, hogy a kereskedők egyesületének 
bálja első igazi és nagy sikere volt az idei far­
sangnak. Úgy látszik, hogy báli ruhákban ha­
tározott divatszin ez idén nincs, igen dicséretre 
méltó, hogy hölgyeink ez alkalommal a nagy 
fényűzést mellőzték. A jelenvolt bajos hülgyko- 
szoru hüleirása szerény erőnket nagyon is felül­
múlná, miért is csak azon elvitázhatlan körül­
ményre szorítkozunk, hogy hölgyeink egy ked­
ves emlékkel gazdagabbodtak. A kereskedői 
ízlés a remek tánczrendeknél is érvényre jutott 
és ezekkel a kereskedői jelleg mintegy eszményi 
kifejezést nyert. A kereskedő főkelléke, hogy 
tevékenységéről mérleget készítsen. E szem­
pontból kiindulva kijelenthetjük, hogy a nem 
csekély kiadas levonása után a kereskedők 
egyesületének estélyével a könyvtári alap, 
melynek javara a mulatság rendeztetett 210 
írttal gyarapodott. Az eszközölt felülfizetések 
a következők : Eottler Keren ez 5 frt. Beösze ez­
redparancsnok, Taninger alezredes, Herskovits 
hadnagy, Győri Mór, Frisch Hugó, Hahn Ign., 
Apfelbaum Hugó, Hack Robert, Wolfner Vil­
mos és Unger József 1 — 1 frt. Az egyesület vá­
lasztmánya a t. adakozóknak, valamint a casinó 
tekintetes elnökségének az átengedett helyisé­
gekért ez utón fejezi ki leglialásabb köszönetét.

Törvényhatóságunk rendes havi közgyűlé­
sét f. hó 15-én szerűén tartja meg. A tárgyso- 
sorosat a következő: A polgármesternek f. é. 
január hóról szóló jelentése. 1 örvények kihir­
detése. Sziláéyi Dezső valóságos belső titkos 
tanácsos, országgyűlési képviselő úr U Nagy­
méltóságának köszöneté díszpolgárrá történt 
megválasztásáért. A városi tanács indítványa a 
szervezési szabályrendelet 12. §-ának módosítása 
iránt a rendes havi közgyűlések megtartása te­
kintetében A gyámpénztárnak 181)8. évi mér­
lege. A közigazgatási bizottság értesítése a vas­
úti pályaudvaron egy posta- és lávirdahivatal 
Ielállítása tárgyában. A Mária \ aleria-alapitvány­
ró 1 szóló alapitó levél megállapítása. A borcllen- 
örzű bizottság jelentése 18118. «'*vr*'il. A vasúti 
osztálymérnökség átirata a vasúti hozzájáró ut 
burkolása tárgyában. T’burn János városi útka-

megbarátkozni, hogy a jó magyar földesurak 
nemes csemetéi miért kivannak hónapról-hónapra 
a megyeház sötét, szökés hivatalszobáiban 
körmölgetni, a helyett, hogy mennének ki a 
virágos, szelőjárta völgyekbe, szántani, vetni, 
csikót nevelni. A hivataloskodást is afféle 
sornak tekintette, mint mikor a lusta gazda 
kiáll a gazdálkodásból és a birtokát arendába 
adja. Persze, esze ágában se volt, hogy azokról 
a szellős völgyekről már micsoda furcsa nótákat, 
fütyörésznek a telekkönyvben — a végrehaj­
tók . . .

Mikor a varmegyei tiszti nyugdijalapsza- 
bályokat csinálták a megyegyülésen, a nabob 
csendes szuszogással húzódot meg nagy, bőrrel 
bevont karosszékében, Megcsóválta tüskés, bo­
zontos fejét, a mibe nem fért be ez az egész 
nagy bölcsesség, nyugdíj r Minek az és kinek : 
Hiszen az egész hivatal sem egyéb, mint nyu­
galom : ülni a székben, meleg szobában és kör­
mölgetni. Hát ebben is el lehet fáradni ? Hat 
akkor a szántóvető ember mit mondjon f A ki 
naphosszat a tarlón izzad s majd megszakad a 
kévék meg a petrencék alatt ?

Zabazy Pál országgyűlési képviselő persze 
egészen más véleményben volt. Úgynevezett 
lendületes, meleg beszédet mondott, élénken 
festve a szegény tisztviselők nyomorult helyze­
tét, a kikre koldusbot vár, ha a munkából, 
melynek életüket szentelték, kiöregednek.

— Ha ez igy maradna, tekintetes köz­
gyűlés, folytata Zabary meleg hangon, az lenne 
a vége, hogy nem kapnánk többé tisztviselőket, 
a kik a megye szolgálatába lépjenek . . .

De már erre nagyot mordult a nabob.
— Ejh, mit! Akad kutya csak konc 

legyen elég . . .
Az egész gyűlés elcsendesedett. Mindenki

parii kérvénye nyugdija/,tatása iránt, lhvtent,ha­
lói’ Károly városi adutis/t kenvnye a varosnál 
dijnoki minőségben töltött időnek szolgálati 
idejébe leendő beszámítása iránt. Lieber 1 ’aula 
férj. Leid ich Károlyiul szülésznő oklevelének 
kihirdetése.

Szabolcska Mihály temesvári ref- lelkipász­
tor. mint a verseezi iiókegyház lelkésze bekö­
szöntő predikáezióját jövő vasárnap fogja meg­
tartani az állami főreálisk. épületében, a miről 
a hívek a gondnokság utján külön is értesít lel ni 
fognak.

A verseezi férfi dalárda f. hó 2-án tartotta 
meg 38-ik rendes közgyűlését. Az egyletnek van 
2 tiszteletbeli, 41 működő és 223 pártoló tagja. 
A dalárda a múlt évben 24-szer lépett a nyil­
vánosság elé különféle hangversenyek alkalmá­
val és 12 temetésnél. Az egylet múlt évi bevé­
tele: 2651 frt. 47 kr., kiadása: 1827 fit. 34 kr. 
maradék tehat 834 frt. 13 kr. Az utazási alap 
2222 frt 24 kr. Az. egylet összes vagyona leltár 
szerint 5835 frt. 70 kr. Az egylet tisztikara: 
Elnök: Seemayer Janos kir, tan. polgármester. 
Alelnok: Rottier F. Titkárok: Hlubovszky K. 
és Engel M. pénztáros: Jakoby F. Gazda: Gett- 
mann R. Igazgatótanácsosok: Stark J. cs Apfel­
baum H. Számvizsgálók: Brezspvszky G. és 
Schönborn A Választmányi tagok; Million M. 
Gettmann J., Kertig K., Spielmann J., Zichler 
R. és Frank István.

A verseezi és fehértemplomi egyetemi 
halgatók budapesti köre folyó hó 2-án tartotta 
meg rendes évi közgyűlését Budapesten, mely 
alkalommal az egylet tisztviselőinek választása 
is sorra került. A titkári jelentésből fölemletjük 
hogy az egyesület a múlt esztendők 270 kor. 
segélyt osztott kp s múlt évi bevétele 422 kor. 
82 fillért tett ki A kiadás 313 kor. 50 fii. 
Pénztári maradvány 120 kor 10 fit. Az egyesü­
let tisztviselökara következőleg alakult meg: 
elnök ; Benda Jenő Alelnok : Heinrich Sebes- 
t y é n, Titkárok Jeanplong József, Still E, 
Pénztáritok : A b e r 1 e R. Szám vivő : L é k i t s E. 
Választmányi tagok : Dr. L i 11 i n József. Ja­
kab Miklós, Kehrer Gyűl a. F ritz 
j e u ő. V anis eh Vilmos, Nessel Z o 11 á n. 
A derék egyesületet a legmelegebben ajánljuk 
lakosságunk figyelmébe és pártfogásába.

A verseezi polgári takarékpénztár részvény­
társaság rendes évi negyedik közgyűlését folyó 
hó 2 an tartotta meg Frisch Gyula elnök­
lete alatt mely alkalommal közel zaz részvé­
nyes jelent meg. A közgyűlés megnyitása után 
Zichler Róbert főkönyvelő ismerteti a múlt 
évi üzleti viszonyokat, rámutat azon körülmény­
re, hogy daczara a múlt évi kedvezőtlen pénz­
ügyi viszonyoknak az aranytag fiatal pénzin­
tézet igen szép eredményeket ért el. Jelentésé­
ből felemlítjük, hogy a betétek a múlt évben 
105,338 03 írttal 408,557'18 írtra emelkedtek, 
mely tény magaban veve legjobb bizonyítéka

dolyfos nabobra nézett, a ki halgatug, közö­
nyös arccal ült a helyén. A tekintetes közgyű­
lésben minden ősi méreg fölforrt egy pillanat 
alatt. Fojtott, izgalmas, elégedetlen morgás 
zúgott végig a termen . . . S a szolnokié Za­
bary karcsú nagy szál alakja kiegyenesedett 
és szép büszke lejét magasra emelte, mintha 
valami szigorú ítéletet akarna kihirdetni.

—- Ilyet úri ember mondhat! — szólt. — 
Azokra a szegény özvegyekre és árvákra kell 
gondolnunk, a kik a kény árkeresőjüket vesztik 
el, mikor a tisztviselő kidől . . ,

S erre aztan újra megmozdult a nábob. 
Fölállott a helyén és nagy kuzködéssel nyúlt a 
belső zsebébe, a honnan kihúzott egy csomó 
papirt.

Nem is mondtam én. hogy úri ember 
vagyok, — szolt csendes flegmával. — De ha 
mar özvegyekről és árvákról van szó, akkor 
aztán beszeljünk igy7 . . . Adjon mindenki an­
nyit, a mennyit adhat.

Csendes szuszogással nyújtotta az alispán 
felé a csomagot. Nehezen ment a dolog, mert 
a nagy potrohától alig tudott a zöld asztalhoz 
férni, azért az alispán az asztalon át elébe 
hajolt és átvette a csomagot. Elkezdte bonto 
gatni s aztán, hogy az utolso szál papír is 
lehamlott róla, folallott és magasra emelt kéz­
zel mutatott föl a megyegyülésnek — száz 
darab ezres bankót . . .

Akkor aztán éljeneztek, zúgva lelkesen.
Csak a nábob maradt egykedvű akkor is 

lihegve, szuszogva az asthmától, akadozott a 
szóban s kövér tenyerével barátságosan intett 
a vicispánnak.

— Ennyi az én szegénységemtől is kitelik. 
A többit kerítsétek elő, a hogy tudjátok. Van 
itten sok úri ember, a ki többet is adhat . . .

a fidyto í nagyobbodó bizalom és helyes veze­
tésnek. A váltó-üzlet 4,filü,292 71 fortra emel­
kedett. mig a váltó tárcza 623,158-25 frtnyi 
volt. A pénztárforgalom 7,818-270 frt 29 krt. 
ért el. A szaporulat 770,291.91 frt volt. A 
pénzforgalom pedig teljességében 15,004,667.97 
irtot ért el — a szaporulat 1.019,072'97 frt és 
ezen emelkedett forgalomhoz arányitva a tiszta 
haszon is 5,325 64 írttal 22 257 frt 23 krt emel­
kedett, a mely összeig felhasználása iránt az 
igazgatóság a jelügyeló bizottsággal egyetértve 
azon indítványt tette, hogy7 az összeget az alap­
szabályaik értelmében való leírás levonása után 
a tartalék alaphoz csatolják, a közgyűlés ezen 
indítványt elfogadta, miáltal ezen csak négy7 
uv óta fennálló pénzintézet tartalék-alapja 
70,327 28 írtra emelkedett, a mi ismét csakis 
fokoztatja a betevők és inás hitel adók bizal­
mát. Az igazgatóságot három uj taggal egészí­
tették ki, megválasztattok Kis Albert, Sin- 
g e r Adolf és Glöckner József. A felü­
gyelő bizotságba pedig Seemayer János 
kir, tanácsos, F 1 o r i a n Gy7 ö r g y\ H a as Zs ig- 
m o n d, Seid 1 Gyula és Wolfner V i 1 m o s.

Nemzeti Színészet Bokody Antal szín­
társulata ma vasárnap kezdi meg előadásait, 
midőn a „Talmi Herszegnö“ Operette kerül 
színre. A társulat tagjai: Műszaki személyzet : 
Bokody Antal, igazgató, főrendező. Karolyi 
Lajos titkár. Tukorai Loránd, Szebeni Antal, 
Delli H, rendezők Kiss Béla, ügyelő. Németh 
Ignatz, karnagy. Bécsi Mari, pénztárosnö. Csa­
bai Bandi, festő és diszitö két segéddel. Szabó 
Kálmán, szertáros és szinlaposztó két segéddel. 
Reichel János, zenekar-igazgató. Előadó személy­
zet : Bokody Antal, jellem-ábrázoló. F’arkas 
Béla, hős szerelmes. Margittal Gyula, lyrai sze­
relmes. Szebeni Antal, salomkomikus. Tukorai 
Loránd, komikus. Vága Béla, apa- és jellemszi- 
nész, Boda Ferencz, operette-tenorista. Radvá- 
ny7i Dezső, népszínmű- és operettebariton. Delli 
Henrik, operetté tenorbuffó. Szilágyi Aladár 
operette-bassóbufíó Károlyi Lajos, apaszinész. 
Soos Károly, Láng Jenő Ligethy Gyula, Cson­
grádi József, Szeles Antal Timar László segéd- 
szinészek és kardalosok Bokodyné Róza, fiatal 
anya, társalgó. Károlyiné Emilia, anya és 
hősnő. Takács Mariska, naiva. Jászai Mariska, 
naiva. Sipos Margit, szende. Reviczky Etel, 
népszínmű- és operetté. Geeöffy Frida, Bándy 
Róza, operetté - coloratur - énekesnők. Varga 
Anna, operetté komika. Szebeni né Szilágyiné, 
Panyiczky7 'rma, Varadi Mariska, segédszinész- 
nök és kardalosnök. Bokody Barcsa. Bokody' 
Margit. Károlyi Kornél, gyermekszereplők. Vé­
grehajtó, Kikapós páti kar lés, Him fy dalai Drei- 
fus Katónak, Gésak, Hoffmann meséi. Czigány- 
baró, Suhanez, Három csörii kacsa, Eleven 
ördög, Aranylakodalom. Nőszabó. Hálókocsik 
ellenőre 40 éves kisleány Kukta kisasszony, 
Feri kisasszony. Nebanttvirág, Virágcsata, Hip­
notizált Corne viliéi harag ok. Király fogas, Szép 
Heléna, Kismelarné Szultán, Gyurkovits le­
ányok. stb.

Felülfizetesek es nyilvános számadás. A
inain. kir. állami főreáliskola scu1 itő-egy es ti 1 e Le 
javára rendezett hangverseny alkalmával leliil- 
Iizeitek és ez alkalomból adományoztak: Városi 
tanács Itt írt.. May ering Emma és a "Mi Asz- 
svonvunkról nevezeti szegény iskolanővérek« 
5 frt.. Lászloííy László, Beösze ezredes. Buúcz 
Béla, Singer Adolf 7 írt.. Irányi Gyula, Dr. 
Seemayer Károly 3 Irl.. Adler \ ilmos I Iónig 
János 2 frt.. Dr. Haag Aladár, Dr. Lichtscheindl 
Ernő, Dr. Weis/. Samu, Szalay Lajos, Schtiek- 
tanrz Ferencz, Florian G., Malusev Dusán, Nagy 
Fái. frank Ede, Jankovils Döme, Drágíts Hr. 
MiIlekor Bódog I Irt.. Massány -1., Zoli \ iktor, 
Vuga T.. Gries Lajos, I lenn Adolf 50 kr., Krez- 
uvrits. Kulm S. 20 kr. Bevétel: 50 deákjegy 

30 kr. 15 írt., tanulók által eladott 7 7 szc- 
mélvjegy ií frt.. fi családjegy 22.53 frtot. özv. 
Kircímerné által eladott 30 személyjegy 30 írt. 
és 14 család jegy 35 írt ., esti pénztárnál 111 
szentéivjegy 117 Irt. és 14 családjegy 35 Irt., 
n \i untat vány okért 1 Irt., lel üllizetes es adomány 
liil.fitt Irt.: összesen 303.10 írt. — Kiadás: 
postabélyeg, monológ és kottapapiros 7.1/ Irt.. 
7 drb. vasúti fél jegy 7 írt., temesváriak ellátása 
1.50 írt.. 7 kocsi vasúthoz 2.70 Irt., l’iehert 
karmester és hangszerszál 1 itás 7 Irt., 2 szolga 
2 írt . 5 esőkor 10 frt., nyomtatvány ok 28 frt . 

itt írt,, czigány 33 frt.. rendőri engedély 
összesen 170.37 frt. A tiszta jövedelem 

217.03 írt következőkép lett megosztva: segítő 
egyesület 108,32 frt. és a zászlóalap 108.52 Irt. 
A nemvsszi vü adakozók tógád jak ez úton is a 
főreáliskola tanári testületé és iljuságának kö­
szönetét.

terem 
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Uj erdöhivatalok. A füldmiv<-lósi miniszter 

»/ 18U8. XIX. t. r/.ikk i-iivlmében cz id«-]t 'id 
állami i-rdőhixalall vs 1 • > 1 «*r«I«i^-«nu 111«<>I 
Ini'- dietin' li'plotni. A XX\I\ ik fillami unlöhi 
ratal szókholyo Tcmvsvav lvvud. t-lirz Inn- tar 
lozni a folnTtemplomi. uj-molilovai i'-s vvvsorzi 
magy. kir. ordőgouduoksáv ,\z előbbi kvttd 
csak" a vagyonközsvgi vrddkel Ingja kezelni.
\ mi erddgimdnoksagunkhn/ tarln/ik oo-úsz 
Krassó-Szöróny megye, a moliluvai járás ki \ <■- 
leiével. Tomes megye, a kubini járás kiv«>l,el«'- 
Vel és végül Temesvár és Verse«-/, város területe.

Velitseket elitéltek. A múlt csütörtökön 
r> pontokon két -nap egymásután tárgyalta l)r,
7, e m |il ény i vizsg. bird, S z <- n 11 a m á s i kir. 
üo-vész jelenléti-ben a \ elitsok ellen beadott 
összesített panaszokat. A közönség tájékoztalá- 
^ára felemlítjük, hogy nem arról volt a szó: 
vájjon a természetes gyógymód jó <> vám sem7 
Idiel-v annak alapján gydgyilani7 stb.' Azzal 
már tisztában van mindenki. A kérdés a körül 
forgott, bogy nem tanult orvos jogosítva vau e 
arra hogy betegeket szinte hivatásszerűen gyógy­
kezeljem A törwny e kérdésére »neim.-mel felel, 
s minthogy bebiz.ony ült. bogy V el it sek belege­
nd li-vógykezelt elilelb- a bíróság Ml forint 
péiizbüntetesri".

Mühle Vilmos csász. é-s kir. udvari szállító 
hi moves temesvári magkereskt-desi- es kerte- 
szi-ti telepe a múlt napokban küldte szót gaz­
dagon illusztrált árjegyzékét é-s kertészeti érte 
sildjét, melyből ismételten meggyőződ ln-tik 
mindenki arról, hogy ezen ipartelepünkön mind- 
a/l megkaphatja, a termelő, kertész. virágked- 
V(,|(; a mit a hasonló külföldi kereskedésekből 
drjfga áron s valószínűleg rosszabb minősi-gben 
kaphat meg. Az árjegyzékből kívánatra ingyen 
,.s bérmenive küld a ezég példányokat.

t giizgépki-zelók s kazanliitnk vizsgálata
a Temesxárot! szervezett bizottság által I. évi 
máiv/ius leI Vén 8 urakor kezd\v a magyar 
kir. állaimasiilak temesvári műhely-épülőiében 
fog megtartatni. A vonatkozó szabályszerűen 
lié-lvegzelt s leiszererelt ki-rvenyek a m. kir. 
allaim-pités/di hivatalnál lemesvárott legkésőbb 
a megebízo napon nyújtandók be. 1 eincsvar.
ISüli. ovi február l(>-éu. \ hivatal főnök: 1 lel-
lé-r l'V-la. kir. főmérnök.

A kőműves-, ars- es kófimigo-mester-je- 
loltek vizsgálata a Temesváron szervezett bi­
zottság által 1809. évi márczius ho (i-án reggeli 

urakor eg\ előre az Írásbelivel kezdve t’g a 
kir. államépitészeti hivatalnál meglartatni. miről 
az érdekeltek azon !igveImezteléssel ertesittét­
nek, hogy a vizsga letételére vonat ku/H s/a 
bályszerűen béh egzelt, a 3 «’• \ i gyakorlatukat 
igazoló s egyéb okmányaikkal, valamint az elő­
irt í rajzlappal műleírással és a vizsgádijjal 
leiszerelt kérvényeiket a kir. tÜlamóf»ítészeii hi­
vatal ldiiokem'-l i Temesváron dikaszterialis épü­
let Ili emelet I. >/. legkésőbb mavezins fiú 
l-ső napja reggeli II órájáig kell benyújtaniuk 
vagy bekiildeniök.

Az 1900. évi párisi ín-mzetközi kiállítás 
Iliiig)<ir osztálya iránt ki<-légitö orilekb-des mu­
tatkozik iparosainknál és mezőgazdáinknál, a
bejeloiüesek kellő számban érkeznék I...... . már
keves terület áll rendelkezési-«-. \ magy. kir. 
kormán v biztosság közzéteszi, liogv a terület 
beosztása és az iiislallation.dis munkálatok - r- 
dekében a bejelentési iveknek f. <-\ i íVbruar lió 
'-égéig való beküldése kívánatos <-s a bej.-len- 
b->ek ellogadása ezen időn túl neho/segbt- ! -g 
ütközni : ügyeimébe ajánljuk ezen le nilm<-ny t 
azoknak, a kik részt venni szándékoznak do 
1 észvételüket még nem jelentették volna be. 
j»-jelentői ivek a kormánvbiztosságná 1 vagy a 
kereskedelmi os iparkamaráknál rondelke/esiv 
allanak.

Mucsai leveletlzés. Édes nászúra»») ’ Mon­
dok mulatunk ebbe a meg veszekedett ek'-z- leksz 
farsangba olyanokat, hogy csak no! A inat kor 
is hajnali harangszókor mentünk haza muzsi­
kaszóvá a botosurak mulacságarúl, o--zt a bosszi 
meg a rövid prókátornak olyan ju kedve vut, 
hogy akár végig iovagótak vóna azon a csókán 
is a piaczon a melliket a Kirknyer nyomdászai 
vezettek végig az ű hajezihőjokön. Ide iszen 
van am lelkosödés máshun is, nemcsak a ic- 
gyutbeli mulacságokon. A kosségi gyulokmiósbe 
megválasztottuk Szilagyi Dezsőt diszpógarnak, 
gondótuk hagy gyüssön be ö is egy tisztességes 
gyülekezet kebelébe, ha man ott balta a kép­
viselőházi elnökséget, llát azután gondotunk 
arra is, hogy azt a diszpogári ai marist ami 
epár száz pengőbe belekerül majd, azok tűzes­

sék akik póguitársnak megválasztottak a Szi­
lagyi kegyelmes urat, de ebbe nem mentek bele 
a kosség atyai, azt m-mták ez közteher, oszt 
majd ád Szilagyi ezer az ármárisér a kusségnek 
kirali táblát, meg egy ezred huszárságot, hát 
kifizeti majd ez magát a férfiaknál meg a fehér- 
népek ni is. Mondok emá beszéd, azután nem 
is hoztuk elő az. ár már is k öcséget, pedig a Mi­
bal sógor nagyon rökönyösködött, hogy ha már 
ű ra is esik a köcsögből, legalább öt is válasz­
szák meg a küdötségbe am élik át agya az ár- 
marist, hogy hagy nézze meg egye le a pénzét 
Budapesten. Arra emlékszik nászom, hogy a 
műt nyáron egy fene nagy csatornyát csinyu- 
tunk, oszt be is szurok aczpaltoztuk. Mán majd 
el is felejtettük, hogy ezt ki is kő majd fiz.et- 
nyi, hát az ebadta a műikor irgya a Minyiszter 
úr, hogy a csatornyázási munkát külön kuli 
kiadni. Na egye meg a fénye ez baj, efelejtettük 
megirnyi a Minyiszter úrnak, hogy a kosség 
hitelbe, huszonöt évi részlettagadásra csinyá 
tatya a csatornyát a szurok aczpaltosokkal, s 
mán készen is vóna minden, csak át kéne veu- 
nyi a munkát, Mán most nem lesz máshátra 
mint vagy megirnyi mindent apróra-cseprőre a 
Minyiszter úrnak, vagy pedig muszáj lesz a szu- 
rokaczpaltosoknak egy nagy-- durungot belepá- 
szotatnyi a csatornya végibe, oszt kihúzni so- 
roffal az utczák alul az egész csatornyát s va- 
lahun eldugni az egészet egész addig míg egy''

I pár év múlva a Minyiszter úr jóváhaggya a 
munkát, oszt akkor majd me gin vissza lehet a 
kész csatornyát dugnyi a hetére.

Melhez hasonló jókat kívánok Ifjú G őre 
Gabor birógyelölt úr.

25 év múltán. . . . Azon tényezők, melyek 
nagy mértékben hozzájárultak a hazai mezőgaz­
daság és kertészet haladásához, az elsők között 
látjuk a Mauthner Ödön magkereskedő ezéget, 
mely az idén íinepli fennálásának 25 éves jubil- 
iumát. E ezég működését mindenütt elismerés 
és méltánydás kisérte és hogy többel ne említ­
sünk, a ezég tulajdonosát A Ferencz józsef-rend 
és az orosz Szt. Anna-rend lovagkeresztjével 
és u bolgár nemzetti rend tisztikeresztjével tűn - 

j tették ki. Ezenkívül a Mauthner ezég cs. és 
I kir. udvari szállító és évek óta szállítja Ö fel- 
! sége kastélyai és birtokai magszükségletét az 
! egész osztr - magy-monarch iában, továbbá több 

királyi, fejedelmi, főherczegi és herczegi udvarnak 
is szállítója. A Mauthner-féle magvak különben 
27->zer lettek bel- és külföldi kiállításokon első 
dijakkal kitüntetve. A jubileumi főárjegyzéke — 
melyet a ezég kívánatra ingyen és bérmentve 
küld, — valódi mii, egy kitűnő növényterme­
lési útmutató, nemcsak a benne előforduló 
számtalan tenyésztési utasítások, hanem a meg­
ragadó.»« szép és hu növény fényképek miatt is. 
Legjellemzőbb, hogy e föarjegyzék nem a rendelő 
rovására ilyen fényes, mert a magvak, tekintve 
az ismert kitűnőséget és foltétien megbízható- 
ságot, sokkal olcsóbbak, mint bármely másik 
magyar vagy külföldi czégnél, hanem a Mautn- 
ner ezég rengeteg forgalmában leli magyaráza­
tai cs elég erdekes megtudni, hogy említett 
árjegyzék költségeit az összes rendise erre meg­
osztva, egy rendőre nem egészen 3 4 kr. elesik .

A Horyony-Pain-Expeller igazi népszerű hazi- 
szer lett mely számos családban mar több mint 
27 év óta mindig készletben van. Hátfájásnál, 
csipfajdalom, fejfájásnál, koszvénynek csúsznál 
stbnél a Horgony-Vain-Expellernél való bedör- 
zsoiésck mindig fajdalom csillapító-hat as inaknak 
bizonyultak, sót jarvanykórnál, minő: a kolera 
hány uhu folyás, az altestek Vain-Expellcrrel való 
Ikdörzsölése mindig igen hasznosnak bizonyult. 
Ezen kitűnő háziszer jo eredménynyel használ­
tatott bedorzsölesként az influenza ellen is. es 
;;0 kr., 70 kr. és 1 fit, üvegenként! árban a leg­
több gyógyszertárban készletben van hanem 
bevásárlás alkalmával mindig határozottá:» mint 
„Richter-féle Horgony-PainExpe.ler“ vagy Rich 
te-fele „lloryony-Liniinent“ kérendő és a Hor­
gony védjegye kérünk hgyelmi.

A Divat Újság hatodik évének 3-dik sz.una a szo­
kásos dús tartalommal megjelent. líendkiviil gazdasaga 
ov ii.-zöld,das l'(lla|,|.iii a legújabb divalot számos képpel 

I -v ír.izzatta! ismerteti, a mit megkonnyit a ketoldatos 
' "„intaiv Színes «livatkvpo In.naponkint a logreme- 

j., ábrázolja. mi: kézimunka-mellékletén az
' ’ ' zimunka-magyavá- 

modorban, hogy

1)0

s/.aháJ
keld) , L
egvlizenitől egészet! a pompásig való K 
valókat hozza uiv könnyen megérthet, ,

■ számos ii-.iny skola tanító lapjava vált. I- 
nmíati.i:ás.ár,il sem feledkezik meg. A 

inhoz mellékelt szórakoztatót kedves novellák, 
tart.isi |U(!„ valók és egyéb jó tanácsok töltik. A hó- 

, k.-tsz.-r megjelenő Óival I jsag nagyon oleso
Po«tán való szállítással tieit edévenkint I hl. 10 kr. Meg­
rendelhető a kiadóhivatalban liudapest, \ Hl Hoki, Szi-
lárd-nleza 4. sz­

áz ma mar 
mellett olvasni 
minden

Myilllér.

Foulárd-selyemet 65 krtól 3 írt 35 krig
méterenként — japáni, chinai, s. a. t. a leg­
újabb mintázatok és színekben, valamint fe­
kete, fehér és színes Henneberg se­
lyemét 45 krtól 14 frt. 65 kr. méterenként

a legdivatosabb szövés, szán és mintá­
zatban Privat-fogyasztóknak pos­
tabér és vámmentesen valamint házhoz szál­
lítva mintákat pedig postafordultával kül­
denek, Ileiuiebprg (>. selyemgyArai 

(cs és k. udvariszállitó) Zürichben. 
Magyar levelezés. Svájczba kétszeres levél­

bélyeg ragasztandó.

MegtLivö.
A verseezi közgazdasági egyesület borászati szak- 

osztáIvónak igen tiszteli tagjai a f. hó 19-én. vasárnapon 
délulán ö órakor a szöllóvenyigé-hez ezimzelt vendéglőben 
levő egyleti helyiségben megtartandó rendes évi köz­
gyűlésre ezennel meghivatnak.

Tárgysorozat:
I. ülnöki jelentés.
ti. Pénztári jelentés.
3. 'tisztnjitás.
4. Indítványok és interpellátiók

Engel Márton, Id. Kehrer Károly,
jegyző. elnök.

\ erscczi takarék- és előleg-egylet mint szövetkezet.
Meghívó.

A Verscczi takarék- és előleg-egylet mint 
szövetkezet rendes évi közgyűlését 1.
o\i február hó I *2-tin d. u. 2 órakor fogja, meg­
tartani a ..Szőllővunyigo« helyiségeiben, melyre 
a I. (7. tagok ezennel tisztelettel meghivatnak.

TÁRGYSOROZAT.
1. Ad hoc elnök választása.
2. Két tag választása a jegyyőkönyv hito- 

lcsitósóre.
•í. Az igazgatóság és felügyelő bizottság 

jelentése. Felmentvények megadása.
'«• A vezérigazgató fizetésének megái lap i- 

tása az alapszabályok 22. § alapján.
■ I. Esetleges indítványok. Az igazgatóság.

A szavazás jogának érvényes!thetése, valamint a ta­
gok képviselet«' ügyében bátorkodunk az egylet T. Cz. tag­
jainak ügyeimét alapszabályaink lt és g 1 -ik i^-ira felhívni

ÜMe^liivó'
A verscczi „Casino“ folyó évi február hó 

12-én délutáni 3 órakor saját helyiségeiben

lü. évi rendes közgyűlését
tartja, melyre a Casino tagjai ezennel tisztelettel 
meghivatnak.

Tárgysorozat:
1, A választmány évi jelentése.
2. Az 1S9R évi számadás felülvizsgálata 

és a felmentvény megadása.
Az 1899. évi költségelőirányzat meg- 

állapitasa.
4. A választmány és tisztikar megválasztása.
5. Netáni indítványok tárgyalása. 
Verseczen, 1899. évi február hó 3-án.

A választmány megbízásából:
Weitner Ferencz,

a Casino elnöke.

Hirdetmény.
l) császári és apostoli királyi Felsége 1898. évi no­

vember hó 20.-án Gödöllőn kelt legfelsőbb elhatározásával:
1898. évi dcczember hó 2.-ával elengedni méltóz-

tatott:
A magyar korona országaihoz tartozó mindazon 

egyéneknek, a kik mint állítási szökevények vizsgálat 
alatt állanak büntető biróságilag üldöztotnek vagy e miatt 
eddig büntető birósfigi üldöztetésüket vagy szolgálati köte- 
lezetisiigilk meghosszabbítását várhatják, ha csak más 
bűncselekmény miatt is büntetés alatt nem állanak, vagy 
büntető biróságilag nem ttldöztetnek, a további bűn vizs­
gálatot és büntetést, úgy mint az azzal összekötött vagy 
csak ej viliágában elvárható meghosszabbítását a szolgálati 
kötelezettségnek a büntető biróságilag üldözötteknek és 
azoknak, a kik a büntető bírósági üldöztetésüket, vagy 
csak szolgálati idejük meghosszabbítását várhatják azonban 
csak azon feltétel alatt, ha ezen közkegyelem közzétételé­
től számidandó egy éven belül állítási és esetleges törvé­
nyes szolgálati kötelezettségüknek is megfelelnek.

Verseczen, 1899. évi hó 20-án
Seemayer,

k.r. tanácsos, polgármester.



1101. szám. 181111.
Hirdetmény.

Ezennel közli irtó tétetik, hogy Versecz varos or- 
vénvhatósűgi bizottságának f. évi január ho 30-an tartott 
rendes havi közgyűlésében 18/1101 181». sz. a. hozott ha­
tározata inelv szerint a honvedlaklanva kibővítésé a 
bemutatott tervek és költségvetés alapján a vonatkozó 
94075/118. számú honvédelmi ministen rendelet hgvelemln- 
vétele mellett elhatároztatott azzal, hogy az építési költsé­
gek fedezése czéljából egv elled ív 230.1XX) Irinyi kölcsön 
felvétessék — az. 1880. évi XXI. t.-cz 8. 1,-a ertó mebei. 
a városi számvevőségnél lo napon at vagyis 18.M tu 
február hó 12-től e hó 27-éig bezárólag kiteletik azza . bog) 
minden adózó polgárnak jogában áll ezen Imtarozal ellen 
ezen határidőn belül felebbezéssel élni. ,

Az ez iránti írásbeli felebbezesek a varost polgat- 
mesternél benvujtandók.

Verseczen, 1899. évi február hu / -fii.
Seemayer,

ldr. tanácsos, polgármester.

lg. 1325. szám. M. o. 108. — 1890.

Hirdetmény.
A nagyméltóságú földmivelésügym. kir. 

minister úr 1898. évi deczember hó 1 T-én kelt 
85923/V 1. szám alatt a Moravicza csatorna 
felett a 14 + 146. 4 (új 14 -f 160. km.-nél 
Vattina község határában egy új híd építését 
6998 forint 66 krnyi összeg erejéig engedélyezte.

A fentemlitett munka kivitelének biztosí­
tása czéljából az lt>99. évi február hó 15-ik nap­
jának délelőtti 10 órajara alólirt igazgatóság 
hivatalos helyiségében tartandó zárt ajanlati 
versenytárgyalás hirdcttetik.

Versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a 
fentebbi munkának végrehajtására vonatkozó 
zárt ajánlataikat a kitűzött nap délelőtti 9‘/a 
óráig a nevezett igazgatósághoz annyival is in­
kább igyekezzenek beadni, mivel a későbben 
érkezettek figyelembe vétetni nem fognak.

Az ajánlkozó, töteles vállalati koltségösz- 
szeg 5%-ának megfelelő bánatpénzt vagy ova- 
dékképes értékpapírt a társulat pénztárat kezelő 
Temesi-agrár takarékpénztárnál elölegesen le­
tenni és az arról nyert eredeti letéti nyugtát 
ajánlatához csatolni.

Az ajánlatokhoz készpénzt vagy érték 
papírokat mint ovadékot csatolni tilos, ily 
ajánlatok figyelembe nem vétetnek és fel nem 
bontatnak.

Az ajánlat 50 krros bélyeggel látandó el.
Az ajánlatok felbontása az 1899. évi fe­

bruár hó 15-én délelőtti 10 órakor bizottságilag 
fog eszközöltetni, mely eljárásnál ajánlattevők 
jelen lehetnek.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki művelet és részletes feltételek a neve- 

■ zett társulat igazgatóságánál a rendes hivatalos 
órákban naponkint megtekinthetők.

Temesvárod, 1899. évi január hó 31-én.

A Temes-Begavölgyi vizszab társ- igazgatósága.

762. szám. — 1899.

Hirdetmény.
F. évi márczius hó 5-én a városi törvény- 

hatósági bizottság tagjai sorából a következő 
választott városi képviselők esnek ki és pedig:

Az I-sö kerületben: Kamenarsky Péter, 
Kostits Vladimir, Pancsevacz György és Par- 
kaics Zsiva;

A 11-ik kerületben: Grencsarsky Vasza, 
Milykovits Koszta és Pavkov Luka;

A 111-ik kerületben: Beer Gellért, Hett 
Mihály és Zwölfer Bálint;

A lV-ik kerületben: ilöschl Frigyes, Jor- 
schensky János, Schönborn Keresztély és Schrö­
der Gáspár;

Az V-ik kerületben: Ditsch Márton, Mu­
nich József, Mihaljlovits József es Seemayer 
Ferencz.

A Vl-ik kerületben; Ditsch Péter Kitzin- 
ger Sebestyén és Milloschitz Karoly.

Ezen 21 valamint az I. kerületben még 
egy képviselői állás betöltsése czéljából a városi 
törvényhatósági bizottság f évi január hó 30-án 
13/762. szám alatt hozott közgyűlési határoza­
tával a választás napját f. évi február hó 19-ére 
tűzte ki és választási helyül az 1. kerületben 
Pavlovits tanácsnok irodáját, II. kerületben a 
városházán lévő közgyűlési termet, a III. és IV. 
kerületben a községi fiókiskolát, végre az V. 
és VI. kerületben a községi népiskola-épületet 
állapította meg, választási elnöknek pedig az 
I. kerületbe Pavlovics Ignácz tanácsnok urat, 
a 11. kerületbe Koszirovics Iván aljegyző urat, 
a 111. kerületbe Dr. Rezucha István t. ügyész 
urat, a IV. kerületbe Bodry Mihály tanácsnok

urat, az V. kerületbe Kehrer Béla tanácsnok 
urat, s végre a VI. kerületbe Caiman 1 al ta­
nácsnok urat küldte ki. , . ,, (

Miről a választók, kiknek névjegyzéké . 
évi február hó 11-től kezdve a városi jegyzo- 
ségnél közszemlére ki lesz téve, ezennel azon 
megjegyzés mellett értesittetnek, hogy a szava­
zás az 1886. évi XXI. t. ez. 39. szakasza érte ­
mében fenti napon délelőtti 9 órakor kezdődik 
és délutáni 4 órakor végződik.

Választható minden írni és olvasni tudó 
választó, tekintet nélkül arra, melyik választó
kerülethez tartozik. ,

A szavazas szavazat lapok által történik. 
Egy szavazatlap több nevet nem tartal­

mazhat, mint a hány bizottsági tag az illető 
választó kerületben választandó; az esetleg u o 
Írott vagy olvashatlanul írott nevek figyelembe
nem vétetnek. .

Megjegyeztetik ezúttal hogy a törvényha­
tósági bizottság 1898. évi április hó dü-an 
60,4190. szám alatt hozott közgyűlési határozata 
értelmében az I. kerületben még egy varost 
képviselő és pedig 1897. évi augusztus ho 20-tol 
számítandó megbízással lesz választandó, mine c 
folytán az I. kerület választóinak szavazat lap­
jaikra 5 nevet ki kell irniok, úgy, hogy a meg­
választott s városi képviselő közül a legkevesebb 
szavazatot nyert azon megválasztott var. Kép­
viselőnek fog tekintetni, kinek megbízása l-9<. 
évi augusztus hó 23-tól kezdve számit.

Figyel meztettnek a választók, hogy a vá­
lasztási helyre fegyverrel vagy bottal megje­
lenni tilos.

A választási bizottság ugyanazon törvé­
nyes védelemben részesül, mint az országgyűlési 
képviselő választás alkalmával működű bizottság. 

Verseczen, 1899. évi január hó 31-én.
Polgái mester helyett!

Weifert Károly, főjegyző.

17 frt végül a + 12C-9 a hr «. ingatlan 21 ír*«.» um- 
állapított kikiáltási árban 1899 évi marezmr ifi „aW4n 
délelőtti 9 órakor Nagy-Szredistyvn a Iwmgi pléljdiosaKi 
Írodáhan megtartandó nyilvános árverésen következő fel- 
tételek alatt íog eladás alá kerülni, u. iu.. . ,

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli rgeretet
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is el adatni fog. .

2. Árverezni kívánók lánalpenzül tartoznak az ingat­
lan becsárának 10» „-át, vagyis 04 frt. 45 kr. O frt .lÜ kit. 
:i0 krt 30 kit. 40 kit, 40 frt. 20 krf. II frt. 10 krt 1 fit. 
00 krt. 1 frt 70 krt. és 2 frt. 10 krt készpénzben vagy az 
1881 LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított 
s az 1881. nov. hó 1-én 3333 sz. a. kelt 1. M. rendelet 
8 8-ban kijelölt óvadékképes értékpapírokban a kiküldött 
kezehez letenni, vagy az 1881. évi 60. törv.-czikk 170 k)-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt előlege« 
elhelyezéséről kiállított elismervényt étszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodájában s a fentne- 
vezett községi elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseoz.H’, 1898. évi november hó 11-ik napján.
A kir. jbíróság mint tkvi. hatóságnál.

A Kircluier-féle könyvnyomda tulajdona a nyomása. Versecz.

A

Trucza, kir. aljbirO.

Mariazelli 
Gyomorcseppek

1899. tkvi.
Árverési hirdetmény és árverési feltételek (

A verseczi kir. jbiróság mint tlkkvi hatóság közhit ró • 
teszi, hogy Osztóivá Iván veisecz.i lakna javára Stefsno'its 
Demeter vlajkoveczi lakos elleni végrehajtási ügyében l--1 111.
12 kr. tőke,ennek 1894 évi szeptember hó 24-tól járó 0» „ka­
matja és 00 frt. 97 kr. költség, kielégítése végeit Stefano- 
vies Mária vlajkoveczi lakos késedelmes vevő kára es ve­
szélyére az 1881 évi LX. t.-cz. 185 §-a alkalmazásával 
Gyugya Stefánnak az 6050 98 számú kérelmére s a teme- 
vári kir. ítélő táblának 4204 98 sz. végzése folytán a ytáj­
it oveczi 402 sz. tjkvekbeu irt ingatlanokra nézve továbbá 
Kosztiis Vladimir verstczi lakos mint Szauer Karoly turjesi 
lakos engedmény ősének 23.) sz. a. beadott kérvénye folytán 
a vlajkoveczi .361 sz. tjkvből irt iugantlauokra nézve a visz- 
árverést elrendelte, a Kosztits Vladimír viszárverést kero 
költségeit 5 trt. 50 kr. megállapította.

A febórtemplomi kir. törvényszék területén lekvo s a 
Vlajkoveczi község 402 sz. tjkvben irt Karagya Maxim 
Karagya Katalin, Stefanovics Demeter kk. Gyugya hanta 
Juon és Baina tulajdonául felvett A I (211 — 212 a) hr. es 
105 öi. sz. ház és liázhely az 1881 évi LX. t.-ez. 150 § anak 
alkalmazásával 416 frt. továbbá a vlajkoveczi 361 sz. tjkvben 
irt A 1 841 1034, 1167 1700, 1769, 1897, 2182, 2299 hr. 
sz. ingatlanokból Stefánovics Demeter tulajdonául lelvett 
2 , rész 223 írtban megállapított kikiáltási árban 1899 évi 
márczius hó 29-ik napján délelőtt 9 órakor \ lajkovecz a 
községi elöljárósági irodában megtartandó nyilvános árveré­
sen következő feltételek alatt fog eladás alá kerülni u. m.:

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli ígéretet 
senki sem tenne, az árverésre kitűzőt, ingatlan az kikiáltási 
áron alól is eladatni fog.

2. Árverezni kívánok bánatpénzül tartoznak az ingatlan 
becsárának 10%-át, vagyis 11 frt. 60 krt és 22 frt 30 krt kész­
pénzben vagy az 1881. LV. törvény-czikk 42. §-ában jel­
zett árfolyammal számított s az 1881 nov. Lén 3333 sz. a. kelt 
J. M. B. 8 §-ában kijelölt óvadék képes értékpapírban a ki­
küldött kezéhez letenni, vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 170. 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt előle- 
ges elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. jbiróság telekkönyvi irodájában és a községi elö- 
járóságnál megtekinthetők.

A kir. járásbíróság, mint tkvi osztálya.
Verseczen, 1898. évi január hó 13-ik napján.

Trucza, kir. aljbiró.

9352 sz. — tkv 1898.
Árverési hirdetmény és árverési feltételek.

A verseczi kir. jbiróság mint tlkvi hatóság közhine 
teszi, hogy l)r Dajkovits István ver-eczi ügyvéd által kép­
viselt K rajok B. nagy-szredistyei lakos javára Momesilov 
Szvet nag)szredistyei lakos elleni végrehajtási ügyben 28 
frt. tőke ennek 1898 évi augusztus hó 14-től járó 6»/0 ka­
matja, 8 frt. 80 kr. eddigi jelenleg 6 frt 05 ktlian megálla­
pított költség kielégítése végett az árverést elrendelte.

A fehértemplomi ;kir. törvényszék területén fekvő s a 
N.-Szredistye község 241 sz. tjkvben és Mancsilov Szvetozár 
Mita és Krisztina tulajdonát képező A 1. 254 hr. és 262 
öi. sz. beltelkes házból továbbá a 996 hr. az. ingatlanból 
Mancsilov Szvetozárt megillető ■ 4-cd rész 644 frt. 50 kr. 
továbbá az .1881 évi LX. t.-ezikk 156 §.« alkalmazásával 
az A 488 hr. sz. egész ingatlan 39 frt, a 1650 hr. 
sz. egész ingatlan 3 frt, a 1631 hr. sz. egész ingatlan 
3 lit. a 1634 hr. sz. egész ingatlan 4 frt. továbbá a 
nagy szredistyei 1483 sz. tjkvben irt s végrehajtást szen­
vedett nevén álló A I 252b és 995, b hr. sz. ingatlan 462 
fit, az A II 983 a 2 a hr. sz alatti ingatlan 111 frt az A 
-j- 851 a hr, sz. ingatlan 16 frt, a -j- 1482 hr. sz, ingatlan

nagyszerűen működik a Gyomor min­
den betegségénél

egy régi, kipróbált nélkülözhetetlen 
' házi és nópgyógyszer

az étvágytalanság, gyomorgyengesóg, nehéz lélegzetvé­
tel, savanyu büfögés, kolika, gyomorégés, túlságos nyál- 
kaelválasztás, sárgaság, undorhányás, görcsök, és szom- 

lás ellen.
Főfájásnál, a gyomor megterhelésénél (élellel. 

itallal I güiszta és májbetegségnél kipróbált gyógyszer, 
í Ívzon fenntebbi betegségeknél a Mariazelli cseppeket 
I évek óta sikerrel használják, melyről sok száz bizo- 
1 nyitvány kezeskedik. Egy üveg ára használati utasítással 
í 40 kr. Duplaüveg, 70 kr. központi raktár 
r» J V lMnln gviígvszertár a Magyar Király_Brady Karoly, hóz Wien, I. Fleischmarkl I

Kapható minden gyógszertarban.
gyógy tárában Budapest,lő

raktár: Török József, 7 Királyutcza 12 szj

Mimlvniitt Ilii-a érik a hires
IVIACHLEID féle

kecskeméti 
arckenöcsöt

60 kr Ktry dMfth kecskén'.

mely rövid használat után 
mind« n szeplöt, májfol 
tot, himlöhelyet, pörae 
nesoket ós «u.véb kelle­
metlen kiütéseket bizto- 
kan elmulaszt. Az arc 
szép, fiatal, kellemes 
Üde szint nyer tőle, a 

napbarnitástól meg­
óvja hitüi.u hatása már 
nehány na;» múlva ész 
lelhető, egyszeri próba 
is elegendő, hogy ezt bárki 
örökre megkedvelje. Ha­
tása a kecskeméti növény- 
szappannal ol.v meglepő 
és elismert, milyet e téren 
szépitö-szer még el nem 
óit és fölül nem múlt. 
Egyik jó tulajdonsága, 
hogv ártalmas utóhatása 
sohasem lesz. Kgy ttégely 
ára használati utasítással 

■ ti novényseappan 33 kr

I
t

I
I

I

MS «s.f
Bietnaan meggyógyít ........len fájdalmat. így S6ssv*ny.
reuma csontfájclalmnk fej faj és migrén togtéjaa tül 
fáJA» és hátfájás ellen « l.-gbiutoaubban ható gJ’OgyMer 
Még alig will es, t r. n lie«.' sum sikyrtelcoiu hantnál! 
szerek inán a liajmil-szi szn. k fin Intő halasa ne lett volna 
Sok ezer elnyomorodott beteg köszöni mar ezen »/••rio-- 
telje« gyógyulását. Egy üveg Ara liaeznéluti utasittisal 60 kr

Farkai Mcjm«.».«
.Mátyás király t-imii s.v -«> szeitáiáhn Kecskeméten

ós minden nagyobb vuióki gj ••g.v*»i-rtái-akhaii.

Főraktár Tűrök ló*»er nvoqyazprtaia Budapest

Richter-icieHorgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

Kzon hírneves háziszer ellentállt az id5 mogpróbálása- 
nak. mórt már több mint 30 év óta megbízható, fájda­
lomcsillapító bedörzsölésként alkalmaztató köszvénynél, 
csuznál, tagszaggatasnál és meghűléseknél os a* or.'fOKO* 
által bedörzsölésekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A 
valódi Horgony-l’ain-F.xpeller, gyakorta Horgony-Limment 
elnevezés alatt", nem titkos szer, liánom Igazi népszerű házi- 
szer melvnek egv háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 kr.. TO kr. és 1 frt. üvegenkénti árban majdnem minden 
gyógyszertárban készletben van; főraktár.
Török József gyógyszerésznél Budapesten. Be- 
vá-sárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert 
több kisobbértékü utáni, t van forgalomban. KI 
nem akar megkárosodiii, az minden egyes 
üveget „Horgony“ védjegy és Richter czegjegy- 
zés nélkül mint nem valódit utasítsa vissza. ------------

RICHTER F. AD. es lám, cs. es kir. udvari szilinek, RUDOLSTADT.
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